

Proces-verbal
Încheiat în ședința Comisiei de ecologie, protecția mediului și igienizare
din data de 06 martie 2024, ora 11,45

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 06.03.2024 a doamnei președinte Ciceală Ana Maria.

1.	CICEALĂ ANA-MARIA – PREȘEDINTE – prezent
2.	VIȘAN HORIA-ALEXANDRU – SECRETAR - prezent
3.	PURCAREA SORIN – absent
4.	GRAM ANAMARIA ALINA – prezent
5.	MUREȘAN MANUELA – prezent
6.	FLORESCU ADRIAN – CONSTANTIN – prezent
7.	MAXIM MARIUS – CĂTĂLIN – absent
8.	STOICA IOANA – absent
9.	COMĂNICI ANCUȚA - SORINA – absent

Ordinea de zi a comisiei:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții: "Reparații Capitale la Podul de Nuc din Parcul Cișmigiu.

Doamna președinte Ciceală Ana Maria

Bună ziua, tuturor.

Avem ședința comisiei de ecologie în acest moment, cu un singur proiect de hotărâre la avizare, cel privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico - economici

pentru obiectivul de investiții:”Reparații Capitale la Podul de Nuc din Parcul Cișmigiu.

Dacă nu mai sunt alte propuneri pe ordinea de zi, rog colegii să **voteze ordinea de zi.**

Mulțumesc.

5 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

Mulțumesc.

O rog în acest caz pe doamna director Bega de la ALPAB să ne prezinte foarte foarte pe scurt proiectul propus de dumnealor.

Doamna Director General Bega Corina – A.L.P.A.B.

Bună ziua.

În momentul cu care venim astăzi în fața dumneavoastră, reprezintă reparațiile capitale la Podul de nuc din parcul Cișmigiu, podul de nuc este unul dintre cele mai îndrăgite și reprezentative locuri, este reprezentativ pentru Parcul Cișmigiu. El datează din anul 1859 când a fost realizat inițial din lemn, după aceea tot la acea perioadă, lanțurile podului au fost realizate din crengi de nuc, oferind acest aer arhaic și poetic întregii construcții. În anul 1930, podul inițial a fost înlocuit cu podul actual. Atunci a fost și data ultimelor reparații capitale, iar mai târziu în anul 1990 s-au realizat intervenții asupra structurii de tip reparații curente. Datorită fazei avansate de degradare, atât la nivelul suprastructurii cât și la nivelul infrastructurii, venim astăzi în fața voastră cu propunerea să refacem în integralitate grinzile marginale și să reparăm celelalte elemente ale podului. Lucrarea este estimată a dura 10 luni în care este inclusă și faza de proiectare și faza de execuție și conform devizului, costul total ar fi de maximum 5519813 lei. Acum cum le prezentăm mai devreme și colegilor din Comisia economică, în momentul în care noi vom ieși cu SEAP și vom scoate, vom deschide o procedură de licitație pentru atribuirea acestui proiect, nu vom include desigur cheltuielile diverse și neprevăzute care sunt 20% din capitolele 1, 3 și 4 și nu vom include capitolul 7 când deschidem licitația, unde sunt cheltuielile aferente marjei de buget pentru construirea rezervei de implementare pentru ajustarea de preț de 25%. Cu

alte cuvinte, când vom ieși peste SEAP, vom ieși cu o sumă maximă de unde ofertanții economici pot să ofere doar în jos de 3365862 lei.

Doamna președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumesc mult pentru prezentare și explicații. Dacă au colegii întrebări sau intervenții pe acest proiect. Nu sunt.

Putem vota.

Asistent comisie

5 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva. Aviz favorabil.

Doamna președinte Ciceală Ana Maria

Vă mulțumesc foarte mult dragi colegi și doamnei director Bega și trebuie să intrăm în ședința de Consiliul General care a întârziat.

Mulțumesc mult încă o dată și o zi bună!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 12:05.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido.

**PREȘEDINTE
CICEALĂ ANA MARIA**

**SECRETAR
VIȘAN HORIA ALEXANDRU**